
企業への調査 集計結果 

「中部大学の教育と卒業生についてのアンケート」 

2023 年度  

【実施概要】 

対  象 2024 年 2 月開催の学内業界セミナー参加企業・団体 

調査手法 Google フォーム 

調査期間 202４年 1 月 2５日（木）～２月２２日（木） 

実施部署 キャリア支援課

【回答者数】（回答率） 
384／760 社（50.5％） 

１．本社所在地を入力してください。 

所在地 回答数 

愛知県 258 

東京都 45 

岐阜県 19 

静岡県 12 

大阪府 11 

三重県 8 

その他 31 

合 計 384 

２．回答者の事業所の所在地を入力してください。 

所在地 回答数 

愛知県 2９２ 

東京都 ２１ 

岐阜県 ２１ 

静岡県 １１ 

三重県 ９ 

大阪府 ８ 

その他 ２２ 

合 計 384 
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幅広 知識 教養

専門的 知識 技術

力

力

力

調査 情報収集力

課題設定力

企画 計画力

傾聴 受信力

活用力

思考力

自己理解力

異文化 多様性 理解力

自 学 力

20.8%
(80)

14.1%
(54)

22.7%
(87)

34.1%
(131)

28.6%
(110)

44.0%
(169)

19.3%
(74)

18.0%
(69)

20.3%
(78)

71.4%
(274)

15.1%
(58)

34.1%
(131)

12.5%
(48)

36.2%
(139)

68.5%
(263)

43.8%
(168)

19.8%
(76)

60.2%
(231)

66.1%
(254)

63.8%
(245)

64.8%
(249)

65.6%
(252)

52.1%
(200)

45.3%
(174)

57.3%
(220)

71.9%
(276)

54.9%
(211)

28.4%
(109)

16.1%
(62)

79.2%
(304)

39.8%
(153)

12.8%
(49)

16.7%
(64)

16.9%
(65)

4.7%
(18)

7.8%
(30)

6.0%
(23)

6.0%
(23)

6.0%
(23)

7.8%
(30)

5.7%
(22)

9.9%
(38)

貴社 以下 知識 能力 程度重視

66.4%
(255)

32.6%
(125)

中部大学 卒業生 貴社 期待 程度応
採用 年以内 中部大学卒業生全体 印象 答

重視 程度重視 重視 重視

期待 水準 超

期待通 水準

期待 水準 達 一層 努力 要
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幅広 知識 教養

専門的 知識 技術

力

力

力

調査 情報収集力

課題設定力

企画 計画力

傾聴 受信力

活用力

思考力

自己理解力

異文化 多様性 理解力

自 学 力

70.8%
(272)

11.2%
(43)

13.3%
(51)

13.3%
(51)

13.3%
(51)

28.1%
(108)

10.7%
(41)

15.4%
(59)

18.2%
(70)

17.4%
(67)

20.3%
(78)

12.8%
(49)

13.3%
(51)

78.4%
(301)

70.6%
(271)

52.6%
(202)

72.9%
(280)

70.6%
(271)

75.5%
(290)

74.5%
(286)

35.4%
(136)

68.5%
(263)

69.8%
(268)

73.4%
(282)

74.0%
(284)

72.7%
(279)

60.4%
(232)

14.1%
(54)

17.4%
(67)

42.4%
(163)

13.3%
(51)

15.6%
(60)

14.8%
(57)

14.3%
(55)

4.7%
(18)

9.1%
(35)

5.2%
(20)

3.9%
(15)

9.1%
(35)

7.6%
(29)

7.3%
(28)

中部大学 卒業生 以下 知識 能力 貴社 求 水準 程度満
採用 年以内 中部大学卒業生全体 印象 答

中部大学 卒業生 感 今後 中部大学 教育
人材育成 期待 等 意見 助言 記入

自由記述

充分満

程度満

満

満
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